

ERRATA:

No artigo: GESTÃO DE COMPETÊNCIAS PROFISSIONAIS NA FORMAÇÃO DE ADMINISTRADORES, publicado no número 1, volume 19, da Revista Avaliação, na página 129, no nome da autora MARIA DE LOURDES SEVERO REGI **onde se lê REGI, leia-se REGIO.**